Аналитический отчет
     Важным фактором в обеспечении безопасности школьного питания является организация родительского контроля. В МБОУ Верхнеспасская СОШ создана комиссия из числа представителей родительского комитета. Состав комиссии утверждён директором образовательного учреждения.
     В ноябре месяце в базовой школе вместе с филиалами, согласно графику, был проведён родительский контроль за питанием в образовательных учреждениях.
     В ходе проверки изучена документация по организации питания в школе: приказ по школе об организации питания школьников, приказ  о создании бракераж ной  комиссии по проверке организации и качества питания.
     Организация питания обучающихся в школе осуществляется в соответствии с требованием СанПиН. Питание осуществляется на основании примерного двухнедельного меню горячих обедов, сбалансированное по содержанию и калорийности. Производство готовых блюд планируется в соответствии с технологическими картами, которые соответствуют требованиям Роспотребнадзора.
     В обеденном зале вывешено ежедневное меню,  утверждённое ответственным за питание. Суточные пробы берутся и хранятся в холодильнике. Выдача готовых блюд осуществляется после снятия пробы бракераж ной комиссии и фиксируется в «Журнале бракеража готовой продукции»
     Школьная медсестра каждое утро осматривает работников пищеблока  и результаты заносит в «Журнал здоровья».
     Приём пищи учащимися (завтрак и обед) в столовой осуществляется по классам в соответствии с графиком приёма пищи.
     В школе действует программа «Разговор о правильном питании» В рамках программы классные руководители проводят классные часы и родительские собрания на темы школьного питания и пропаганде здорового образа жизни.
     Подводя промежуточные итоги родительского контроля  хочу отметить, что уже само присутствие  родителей в школьной столовой дисциплинирует, как и работников столовой, так и детей.
     Совместная работа педагогического коллектива, родителей, работников столовой даёт положительный результат и способствует улучшению ситуации в организации питания.
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